

# 四川郫县一飞机坠毁 飞行员提前跳伞逃生



11月15日14时许,成都郫县三道堰青杠树村,一架飞机意外坠毁,飞行员已提前跳伞逃生 新华社发 李泽 摄

记者15日从四川省成都市郫县有关部门了解到,15日14时许,成都郫县三道堰青杠树村,一架飞机意外坠毁,飞行员已提前跳伞逃生。

昨天下午,新浪网友“易木木木木”发微博称,郫县三道堰一架飞机坠落售楼部,人员伤亡不详。现场目击网友向记者证实,现场已在灭火,里面还有爆炸声。

附近村民称,有2人跳伞落在龙安村。据现场医生统计,事故

中至少有3人严重烧伤,总受伤人数已超过7人。目前尚未有权威伤亡报告公布。

记者到达飞机坠毁现场时,围观者人山人海,一位村民告诉记者,有两个人跳伞落在村子里了。

有一位村民张婆婆告诉记者,她亲眼看到一名飞行员跳伞落在村子里的一个田埂里,不远处掉落了一个弹射椅子。飞行员是安全的。

综合新华社



事故现场 新华社记者 李桥桥 摄



现场浓烟滚滚 新华社发 李泽 摄

## 夫妇寻被拐儿子10年 终在邻村找到

原本是一对可爱的龙凤胎,刚学会走路不久的儿子却被老乡拐走。10年来,夫妻俩虽然又生下一子,可他们没想到,被拐儿子离他们仅有4公里。

13日下午,当见到被拐儿子小鑫(化名)时,家住福建晋江陈埭镇四境村的乐先生和妻子一把抱住小鑫,一家三口抱头痛哭。

今年38岁的江西人乐先生和妻子何某珍来晋江已有20余年。2004年3月21日,只有17个月的孩子被拐走。这么多年来,警方从未放弃对乐氏夫妇被拐儿子的寻找。今年,警方再次对乐氏夫妇进行采血入库。11月12日,传来好消息,经比对,陈埭镇洋埭村一外来工子弟学校一名叫小鑫的学生与乐氏夫妇的DNA相吻合。

当被告知孩子就住在离家仅有4公里远的洋埭村时,乐氏夫妇都不敢相信。 据《海西晨报》

## 女大学生睡上铺坠床 因脑外伤休学

湖南某大学大三英语系学生、22岁的艳飞(化名)因在开学后坠床,最终因脑外伤不得不休学。目前,艳飞正在长沙市中心医院接受认知和四肢耐力肌力等训练。

今年开学前,艳飞所在学校建成了全新的宿舍楼。开学后,艳飞和班上的同学高高兴兴地搬进了“新房”。但没想到,搬进去不久,艳飞意外从学校宿舍两米高的床铺上掉落到地上。

“当时地上全是血,十分吓人。”据艳飞的父亲介绍,艳飞被当地的医院诊断为脑挫伤、脑疝,马上进行了颅内血肿清除、去骨瓣减压术。手术后,艳飞的左侧颅骨缺失了一块,从昏迷状态清醒后她的记忆力出现明显下降,计算力、定向力均差,言语含糊,不能给物体命名,属于认知功能障碍,并且身上腰椎多处骨折未愈。艳飞不得不办理了长期休学手续,目前正在接受认知、四肢耐力肌力等训练,并进行醒神开窍针灸疗法、高压氧等相关治疗。

据《长沙晚报》

# 公交车司机几乎都不系安全带? 真的

央视调查发现这是普遍现象;专家称:不系安全带有很大安全隐患

据说公交车司机几乎都不系安全带,是真的吗?很多小学生喜欢玩一种叫“臭屁炸弹”的玩具,有消息说这玩具能释放有毒气体,真有这么危险?昨晚,央视《是真的吗》对以上疑问进行了调查。

现代快报记者 张瑜 综合央视

## 公交车司机几乎都不系安全带? ✓

大家都知道开车是要系安全带的,可很多网友都反映说,多数公交车司机不系安全带。对此,记者在北京等地进行调查,结果显示,司机都是没系安全带的。在一辆公交车上,尽管最高时速达到76公里,可司机并没系安全带。

为此,现代快报记者也在南京街头展开调查,发现公交车司机不系安全带现象很常见。央视记者的采访中,司机也说出原因:城市公交车行驶速度都很慢,经常还需离开座位帮助乘客,此外,公交车司机要操作开关门等按钮,系上不太方便。

昨天,现代快报记者联系到南京公交集团相关工作人员,对方也提到以上几个原因,并指出城市公交车基本上不系安全带,而一些上

高速的线路则要求系安全带,比如南京的K1、K2等线路,都是上高速,所以也要求公交司机系安全带。

从这番调查看来,公交车司机不系安全带是真的,可这样真的好吗?去年8月,南京曾有辆公交车发生交通事故,公交司机没有系安全带而被甩出车外受伤。而央视的实验也证明,哪怕以20公里时速行驶,如果被突然撞击的话,不系安全带依然存在很大安全隐患。

如今,深圳、成都等地出台规定,公交司机不系安全带会被罚款。为此,公安部道路交通安全研究中心的专家指出,《道路交通安全法》规定,机动车行驶时,驾驶人、乘坐人员应当按规定使用安全带。公交车属于机动车,车上配备安全带的话也是要系的。

## “臭屁炸弹”释放有毒气体? ✓

在不少学校附近的商店,学生喜欢去买一种叫“臭屁炸弹”的玩具。可前不久,“@安徽公安在线”发微博称,当地太和县一小学因玩一种叫“臭屁炸弹”的玩具,致近80名学生发生头晕、腹痛的症状,被初步诊断为集体气体中毒。到底怎么回事呢?

记者在北京多个小学附近调查发现,很多商家卖的“臭屁炸弹”玩具没有任何警示标语、使用

说明,很多都是三无产品。随后,节目组带着几个样品到专业机构检测。专家表示,这些样品中都有硫,而且有的样品含量特别高。炸弹内含有的硫化氢是一种危险有毒气体,轻微中毒会导致头晕、恶心和呼吸困难,而如果浓度很高的话,可能造成肺气肿,甚至闪电式死亡。而即便浓度很低,人如果长时间处在这种环境中,导致中枢系统麻痹,也会造成慢性中毒。

## 用微波炉就能让大块冰糖轻松分解? ✓

在面对大块的冰糖时,你是如何把它弄小的呢?有人会用刀砍、用锤子砸,可这些方法既费力气,又容易把冰糖屑溅得到处都是。有聪明的网友就支招了,怎么办呢?就是用加热神器微波炉。

节目中,实验人员拿来了大块冰糖,然后盛在盘子里放入微波炉内。按照网友的说法,要高火加热30秒。时间到了,实验人员将冰糖

取出,外观看上去似乎是没有变化的,跟放进去之前差不多。可用手轻轻一掰后,奇迹出现了,用刀和锤子都没法分解的冰糖,竟然用手掰开了。

怎么回事?原来微波炉加热是从内部开始,冰糖加热后外观虽然没变,但内部已经出现变化了,所以会很容易掰开。而且短时间加热不会影响口感和营养价值。

## 未来婶婶 割断三岁男童下体

11月7日,河南漯河一名三岁男童强强被叔叔的女朋友用水果刀割断阴茎,虽经当地医院紧急缝合治疗,但效果不理想。孩子的家长向仁慈会9958救助中心求助,在该机构联络下,北大第一医院接收了孩子。

昨天晚上7时许,大夫给强强进行了清创手术。据介绍,强强阴茎有百分之五十存活的可能,但仍存在感染等多个问题。

11月7日,强强母亲去亲戚家帮忙收割玉米。屋子里只有强强和强强叔叔的女朋友。亲戚家距离强强所在的房间也就50米左右,没过多久,强强母亲就听到强强撕心裂肺的哭声。强强叔叔和母亲惊慌跑回院子,在厕所内找到浑身是血的强强,他未来的婶婶正拿着沾满血的小刀站在旁边。

目前,嫌疑人已经被刑事拘留,警方将对嫌疑人进行精神鉴定。 综合